
西区自治協議会 会議概要 

令和５年度 第８回会議  

開催日時 令和６年３月２７日（水）午後３時００分から午後４時３０分まで 

会  場 内野まちづくりセンター ホール 

出 席 者 

委  員 

大谷会長 風間副会長 五十嵐副会長 久保田委員 伊藤（甲）委員

齋藤委員 岩沢委員 伊藤（健）委員 竹田委員 笹川委員 

藤橋委員 大島委員 澤邉委員 朝倉委員 相田委員 

田中（幸）委員 山岸委員 篠田委員 長澤委員 原澤委員 

古俣（愼）委員 高橋委員 西山委員 計２３名 

［欠席：古俣（雄）委員 渡邊（恒）委員 泉井委員 

田中（米）委員 伊藤（正）委員 青木委員 荻野委員 堀川委員

佐賀委員 渡邉（隆）委員 山賀委員 古俣（和）委員 前田委員］

事 務 局 等

水野区長、内藤副区長、高山地域課長、治田区民生活課長、 

田中健康福祉課長、本間保護課長、石附農政商工課長、渡辺建設課長、

野崎西出張所長、高島坂井輪地区公民館長、真柄坂井輪図書館長、 

学校支援課藤田指導主事 ほか 

議事 

（１）西区地域公共交通検討会議委員の推薦について 

 ○資料１－１に基づき、高山地域課長より説明がありました。 

 ○資料１－２に基づき、委員の構成員（案）について、 

大谷会長より説明がありました。 

 ○審議の結果、案のとおり決定することとしました。 

（２）令和５年度区自治協議会提案事業の事業評価について 

○資料２に基づき、各部会長、会長より説明がありました。 

 ○審議の結果、案のとおり決定することとしました。 

報告 

（自治協議会から）

（１）委員の辞任に伴う後任委員の推薦について 

 ○資料３に基づき、岩沢委員推薦会議座長より報告がありました。 

（２）委員の辞任について 

 ○資料４に基づき、岩沢委員推薦会議座長より報告がありました。 

（３）部会の状況報告について 

○資料５に基づき、各部会長より部会の審議状況について報告がありました。

報告 

（各所管課から）

（１）新潟市の中学生のための地域運動活動・文化活動について 

○資料６に基づき、学校支援課藤田指導主事より報告がありました。 

その他 

（１）令和６年度新潟市区自治協議会全体委員研修会の開催について 

 ○資料７に基づき、高山地域課長より説明がありました。

（２）市長と西区自治協議会委員との懇談会について（日程決定） 

○資料８に基づき、高山地域課長より説明がありました。 

＜坂井輪地区公民館のアスベスト調査に関する結果について＞ 

○高島坂井輪地区公民館長より報告がありました。 



＜次回日程＞ 

〇令和６年度第１回西区自治協議会 

 開催日程：令和６年４月２６日（金）午後３時（予定） 

  会場：西区役所健康センター棟１階 大会議室 

傍聴者  １人 


